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#R3—2 BEYICERTILEESNSHRIEISEE1/2) _ _ _ _ REEE  A9rE
SERMONE | BEES 16441008 BfTA HJ FRiEtth A FE R i prR X AR
" SRR O TR ISBET ST = ERI A
ﬁfﬁg TREOBBOEILADKRES TREDOHEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREDOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B% % - -~ -[3mZEEBRS ~ - -| 100kN/mM%# %% - ~ -|3mEBZS ~ -
st 1.00 000 ~ 472 58.80 | =ns | 0oo ~ 0.00| 1.65 8.81 znLs 1.00 | 5.00 ~ 56.00 5880 | #nst | 5,00 ~ 5.00)| 1.65 8.81
2 100kN/M%Z#8 % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
st 1.00 1 000 ~ 473 5890 | =hs | 0o0o ~ 473 1.80 9.65 znLs 1.00 | 5.00 ~ 56.00 5890 | #ns | 5.00 ~ 56.00| 1.80 9.65
P 100kN/mM%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
Lt 1.00 1 000 ~ 4.79 59.67 | =nS | 000 ~ 0.00| 1.59 8.562 znLs 1.00 | 5.00 ~ 5627 59.67 | #nLS | 5.00 ~ 6527 1.569 8.52
4 100kN/mM%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ b6.563 69.10 | =St | 000 ~ 553202 10.81 znLs 1.00 | 5.00 ~ 7.09 69.10 | =nS | 5.00 ~ 7.09 | 202 10.81
5 100kN/mM%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.37 80.15 | =hs | 0oo ~ 637|192 10.27 znLs 1.00 | 5.00 ~ 7.97 80.15 | #ns | 6.00 ~ 7.97]1.92 10.27
g 100kN/mM%Z#8 % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~ -
ZnLst 1.00 | 000 ~ 620 77.87 | =S | 000 ~ 620 1.98 10.67 znLs 1.00 | 6.00 ~ 8.00 77.87 | EnRS | 5.00 ~ 800 | 1.98 10.67
. 100kN/M%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 682 86.21 | =hst | 0oo ~ 000|170 9.10 znLs 1.00 | 65.00 ~ 840 86.21 | #nLS | 5,00 ~ 840 1.70 9.10
P 100kN/MZ#8 % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZnLst 1.00 000 ~ 710 90.19 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.66 8.90 znLs 1.00 1 6.00 ~ 919 90.19 | #hs | 5.00 ~ 9.19 | 1.66 8.90
9 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 053 10793 |3Im&EEZ3 ~ -| 100kN/m%#B2% | 1.00 | 1053 ~ 1204 107.93 |3mE#EZS ~
ZnLst 1.00 | 0.63 ~ 832 100.00 | =04y | 000 ~ 832217 11.62 znLs 1.00 | 6.00 ~ 10.53 100.00 | =N | 5,00 ~ 1204|217 11.62
10 100kN/m#%#BZx5| 1.00 | 000 ~ 1.95| 130.11 |3m&EkBZ% ~ -| 100kN/m%E##BZ25 | 1.00 | 1090 ~ 17.96| 130.11 |3mZE#BZ3 ~
ZnLst 1.00 | 1.95 ~ 974 100.00 | =nllst | 000 ~ 9.74 | 2.563 13.563 znLs 1.00 | 6.00 ~ 10.90 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 17.96 | 2.53 13.63
17 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 230 13579 |3m&ERBZ3 ~ -| 100kN/m%#B2%| 1.00 | 1084 ~ 1984 1535.79 |3mE#Z5 ~
ZznLst 1.00 | 230 ~ 1008 100.00 | Fhs | 000 ~ 1008] 2562 15.46 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 10.84 100.00 | =R | 5.00 ~ 1984|2562 13.46
19 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 217| 13363 |3mZEBZD ~ -| 100kN/m%#82% | 1.00 | 1068 ~ 1886 133.63 |3mE#Z5b ~
Lt 1.00 | 217 ~ 9.95 100.00 | =nllsy | 000 ~ 995|247 13.23 znLs 1.00 | 6.00 ~ 10.68 100.00 | =N | 5,00 ~ 1886|247 13.23
13 100kN/mMZ#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
Zzh st ~ Zhst ~ Zzh st ~ Zhst ~
14 100kN/m#E#BZ % ~ -|3mEEBZ S ~ -| 100kN/m%#8 %% ~ -|3mERBAD ~
Zzhst ~ Zhst ~ Zh st ~ Zhst ~
15 100kN/m%#B25| 1.00 | 000 ~ 1.06| 11591 |3Im&EEZD ~ -| 100kN/mM%#B25 | 1.00 | 1263 ~ 1649 115.91 |3mZEREZD ~
ZznLst 1.00 | 1.06 ~ 884 100.00 | =0t | 000 ~ 884 2.756 14.72 znLs 1.00 | 5.00 ~ 1263 100.00 | EnRSY | 5.00 ~ 1649|275 14.72

EFR



RIER D IR R R E

#R3—2 BEYICERTILEESNLHRICEISEE2/2) _ _ _ _ REEE  Pl9rE
SERMONE | BEES 16441008 BfTA HJ FRiEtth A FE R i prR X AR
" SRR O TR ISBET ST = ERI A
*gi;lgg TREOBBOEILADKRES TREDOHEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES rTREDHBESSLODOKRES
= = R HN P HVE Tl = = R HVE = AV = =
&5 X 4 .(Er,na; 'Firrm(a)@ﬂﬁ%ﬁ jj(gilzcn%é X 4 Tiﬁﬁﬁfégz(?n;K:F .Z.né; jj(gilzcn%é X 4 .(Er,na; J:mb(:)o)tt.a jj(gilzcn%é X 4 J:mia(z)ott.—, .;5 ﬁ(ﬁj/tf)é
16 100kN/M%#B% % - ~ -[3mZEEBRS ~ - -| 100kN/mM%# %% - ~ -|3mEBZS ~ -
Zh st ~ Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~
17 100kN/m#%#BZx%| 1.00 | 000 ~ 1.00| 11507 |3m&EkEZ3 ~ -| 100kN/m%E#B2%| 1.00 | 1245 ~ 1600 115.07 |3mE#EZS ~
st 1.00 | 1.00 ~ 879 100.00 | =St | 000 ~ 879|273 14.63 znLs 1.00 1 6.00 ~ 1245 100.00 | =nSY | 5.00 ~ 1600|273 14.63
18 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.66| 12546 |3Im&EEZ3 ~ -| 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 1624 | 12546 |3mEEZS ~
Lt 1.00 | 1.66 ~ 9.45 100.00 | =St | 000 ~ 9.45| 2.39 12.81 znLs 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =hLSY | 5.00 ~ 1624 | 2.39 12.81
19 100kN/mM%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 743 94.92 | Ths | 000 ~ 743|261 15.42 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1133 94.92 | £hS | 65.00 ~ 11.33| 251 13.42
2 100kN/mM%Z#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 | 000 ~ 761 97.48 | =hs | 000 ~ 761|249 13.33 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1166 97.48 | ThS | 5.00 ~ 11.66| 2.49 13.33
27 100kN/m#%#BZx5| 1.00 | 000 ~ 030| 104.44 |3ImERBZ3 ~ -| 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 1053 ~ 11.34| 104.44 |3mEEZS ~
ZnLst 1.00 | 0.30 ~ 809 100.00 | =nsy | 0.00 ~ 809|220 11.77 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1053 100.00 | =hLSY | 5.00 ~ 11.34 | 2.20 11.77
29 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 027 10393 |3m&EEZ3 ~ -| 100kN/mi%#82% | 1.00 | 1266 ~ 1382 103.93 |3mE#Z5 ~
ZznLst 1.00 | 0.27 ~ 805 100.00 | =St | 000 ~ 805| 1.93 10.54 znLs 1.00 1 6.00 ~ 1266 100.00 | =S | 5.00 ~ 1382 1.93 10.54
23 100kN/MZ#8 % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZnLst 1.00 1 000 ~ 763 97.70 | #hs | 000 ~ 765|193 10.54 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1203 97.70 | #hS | 5.00 ~ 1203| 1.93 10.54
Py 100kN/m#%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 030| 104.40 |3ImEREZ% ~ -| 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1080 ~ 11.68| 104.40 |3m%E#EZ3 ~
ZnLst 1.00 | 0.30 ~ 808 100.00 | =St | 000 ~ 808|208 11.13 znLs 1.00 | 6.00 ~ 10.80 100.00 | =S | 5.00 ~ 11.68| 2.08 11.13
25 100kN/M%#BZ2 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.51 107.55 |3m%E#BZRS ~ -| 100kN/m%#B2% | 1.00 | 1055 ~ 1200 107.55 |3mE#BZS ~
ZnLst 1.00 | 0.61 ~ 829 100.00 | =St | 000 ~ 829215 11.52 znLs 1.00 |1 6.00 ~ 1055 100.00 | =nRSY | 5,00 ~ 1200|215 11.52
2% 100kN/MZ#B % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEHEZS ~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 4.64 57.90 | =S | 000 ~ 464| 1.86 9.93 znLs 1.00 | 5.00 ~ 56.00 57.90 | #nst | 5,00 ~ 500 1.86 9.93
100kN/mM%Z#B % % ~ ImEHBRD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh LS ~ Zh st ~ Zh s ~ ZhLsh ~
100kN/mMZ#B % % ~ ImEHBRD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zhst ~ Zzh st ~ Zhst ~
100kN/m#E#BZ % ~ ImEFEZRD ~ 100kN/m%#82Z% ~ ImEFEZD ~
Zzhst ~ Zhst ~ Zh st ~ Zhst ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEFEZD ~ 100kN/m%#BZ 5% ~ ImEFEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZThst ~
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